

高新区携手上海“北漠” 签约“智慧金属幕墙制造”项目



7月16日，市委书记张利带队拜访上海北漠景观幕墙科技股份有限公司，并见证了高新区与该公司的“智慧金属幕墙制造”项目签约。副市长王永海，市委办、工信局、商务局主要负责同志以及高新区党工委副书记、送桥镇党委书记顾吉林等一起参加了活动。

省水利厅检查高新区(送桥镇) 水库运行管理安全工作



7月6日上午，省水利厅管理处罗柏明处长率扬州市、高邮市水利局一行赴高新区(送桥镇)检查水库运行管理安全工作。

近年来，党中央国务院对水库安全运行高度重视，今年中央1号文件明确要求要加强水库除险加固和运行管理，国务院也数次召开水库除险加固和运行管理工作会议。罗柏明

充分肯定了高新区(送桥镇)水库除险和运行管理工作，同时要求高新区(送桥镇)要以对人民群众生命和财产安全高度负责的精神，针对本次检查交办问题清单，立即行动，迅速整改，限期完成，整改验收工作由扬州市、高邮市水利局负责。

镇党委副书记吴凤星、农业农村局局长张明光等陪同检查。

孙定勇主持召开高新区(送桥镇) 防汛防台暨大规模核酸检测紧急部署会议

7月27日上午，镇党委副书记、镇长孙定勇主持召开高新区(送桥镇)防汛防台暨大规模核酸检测紧急部署会议。各村(社区)书记、相关部门单位负责人等参加会议。

会上，镇党委副书记、社会事业局局长吴凤星，农业农村局局长张明光分别部署了疫情防控和防

汛防台相关工作。

孙定勇就做好疫情防控工作强调，要应对拐点，闻令而动；打通堵点，错峰进行；突出重点，备齐物资；紧扣节点，全面完成。就做好防汛防台工作，孙定勇强调，此次台风风力影响大、持续时间长、覆盖范围广，要以“巡”促“防”，以“联”促“抗”，以“抢”促“救”。

送桥镇第二十届人民代表大会第十次会议胜利召开

7月20日上午，在庄严的国歌声中，送桥镇第二十届人民代表大会第十次会议隆重召开，送桥镇党委书记顾吉林主持召开第一次全体会议。

会上，送桥镇副镇长谈中英受镇人民政府委托向大会作上半年经济社会发展情况的报告。会议听取了《2020年财政决算情况和2021年上半年财政预算执行情况的报告》，会议书面报告了镇政府2021年度民生实事项目建设情况和2021年年中民生实事候选项目情况说明。

代表们分组讨论、审议各项报告并顺利通过。选举孙定勇同志为送桥镇人民政府镇长。

会上，送桥镇党委书记顾吉林在讲话中指出，这次大会是一次加油鼓劲、集思广益的大会，是一次民主团结、求真务实的大会，是一次凝心聚力、催人奋进的大会。他强调，再踏赶考路，答好新答卷，我们必须筑牢理想信念之基，要坚决维护核心、筑牢信仰根基、坚定制度自信；再踏赶考路，答好新答卷，我们必须把准区域发展之匙，要全力以赴促发展、深化改革勇创新、坚定不移守底线；再踏赶考路，答好新答卷，我们必须永葆服务为民之心，要坚持为民发声、谋利、解忧；再踏赶考路，答好新答卷，我们



必须彰显实干担当之能，做到追求极致“不凑合”、追求效率“马上办”、追求卓越“勇担当”，为建设“强富美高”新送桥作出新的更大贡献！

最后，在庄严的《国歌》声中，送桥镇第二十届人民代表大会第十次会议圆满闭幕。

薛晓寒率队赴送桥镇开展《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》执法检查暨乡村振兴战略实施情况调研活动

7月8日下午，市人大常委会副主任薛晓寒率队来送桥镇开展《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》执法检查暨乡村振兴战略实施情况调研活动。

座谈会上，管委会副主任陈焯汇报了镇固体废物污染环境防治法贯彻实施情况和乡村振兴战略实施

情况。与会人员分别围绕主题结合自身工作作交流发言。

薛晓寒充分肯定了送桥镇新《固废法》执行和乡村振兴的实施，就贯彻实施好固体废物污染环境防治法，他强调，要做好专题普法宣传，强化排查整治，重点加强医疗和工业企业固废的收集、贮存、运输等环节的监

督管理。就做好乡村振兴工作，他指出，要大力发展村集体经济，持之以恒抓短板，制定好长远规划，防止返贫，为今后的发展奠定良好基础。

会后，检查组一行实地考察了送桥中心卫生院、湖西佳苑、新鑫新能源科技有限公司和神居山田园综合体等地。

顾吉林实地检查防汛防台工作开展情况

7月25日下午，高新区管委会常务副主任、送桥镇党委书记顾吉林实地检查防汛防台工作开展情况，重点察看了毛港排涝站、操兵坝闸、团结排涝站和大联圩团部排涝站及神居山村值班在岗情况，就当

前全力防御台风“烟花”再作部署、再抓落实。

顾吉林要求，要以更加警醒的值班值守态度、更加到位的责任落实、更加周全的应急预案、更加严密的防范举措和更加高效的

协同调度，形成全镇防汛防台强大合力，真正做到紧急响应、快速反应，确保人民群众生命和财产安全。

送桥镇农业农村局局长张明光局长、水利分局姚宏广局长等陪同。

【基层党员风采】

王金安：怀赤诚之心 尽点滴之力



王金安，男，汉族，中共党员，是一名有着46年党龄的普通老党员。

在文明城市创建活动中，王金安主动请缨，担起了环卫工人的责

任。清扫任务重，还要起早贪黑，脏活累活王金安都抢着干。在他的努力下，他负责的片区很快就从脏乱差变成了一道整洁美丽的风景线。

王金安古道热肠，甘于奉献。农忙时，邻居丈夫生病，他丢下自家农活帮助她整田挑秧。邻居要给他工钱，他说：“你家比较困难，我不能收你钱”。去年新冠肺炎爆发，他主动捐出1000元。有人说：“你已经72岁了，挣钱不容易，少捐点吧。”他哽咽道：“武汉人受难了，如果我能挣到钱，还要多捐一点。”字字句句，情真意切，展现了一名党员高尚

的情怀。

王金安党性原则强，无论是做人还是做事，处处以一个党员的标准严格要求自己。在开展移风易俗活动中，他主动配合村“两委”工作，带头迁移自家祖坟，在群众中发挥了先锋模范作用；他充分发挥老党员的经验优势，说服周边群众拆除本组土地庙，积极宣传婚事新办、丧事简办的文明新风尚。一个支部，一座堡垒；一名党员，一面旗帜。王金安用自己的实际行动践行着一名党员入党时的铮铮誓言。